

习近平在会见世界华侨华人社团联谊大会代表时强调 共同的根共同的魂共同的梦 共同书写中华民族发展新篇章

据新华社北京6月6日电(记者霍小光 隋笑飞)中共中央总书记、国家主席习近平6日下午在北京会见第七届世界华侨华人社团联谊大会代表,并发表重要讲话。他强调,团结统一的中华民族是海内外中华儿女共同的根,博大精深的中华文化是海内外中华儿女共同的魂,实现中华民族伟大复兴是海内外中华儿女共同的梦。共同的根让我们情深意长,共同的魂让我们心心相印,共同的梦让我们同心同德,我们一定能够共同书写中华民族发展的时代新篇章。

习近平强调,当前,中国人民正在为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。在这个伟大进程中,广大海外侨胞一定能够发挥不可替代的重要作用。中国梦是国家梦、民族梦,也是每个中华儿女的梦。广大海外侨胞有着赤忱的爱国情怀、雄厚的经济实力、丰富的智力资源、广泛的商业人脉,是实现中国梦的重要力量。只要海内外中华儿女紧密团结起来,有力出力,有智出智,团结一心奋斗,就一定能够汇聚起实现梦想的强大力量。

习近平指出,中国梦既是中国人民追求幸福的梦,也同各国人民追求幸福的梦想相通。国家好、民族好,大家才会好。世界好,中国才会好。中国坚持走和平发展道路,是世界繁荣发展的正能量。广大海外侨胞要运用自身优势和条件,积极为住在国中国各领域交流合作牵线搭桥,更好融入和回馈当地社会,为促进世界和平与发展不断作出新贡献。

世界华侨华人社团联谊大会由国务院侨务办公室与中国海外交流协会共同举办。本届大会的主题是“服务社区、和谐发展”,来自119个国家和地区的500余名侨团负责人出席大会。

李克强在部分省市经济工作座谈会上强调 更好发挥中央和地方两个积极性 确保完成经济社会发展目标任务

据新华社北京6月6日电 6月6日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在中南海主持召开部分省市经济工作座谈会并作重要讲话。中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。会上,北京市长王安顺、河北省省长张庆伟、山西省省长李小鹏、黑龙江省省长陆昊、江苏省省长李学勇、浙江省省长李强、广东省省长朱小丹、四川省省长魏宏汇报了今年以来贯彻落实党中央国务院决策部署情况、存在的问题和下一步打算。

李克强说,当前经济运行总体平稳,经济增长、城镇新增就业、物价总水平等都处在合理区间。但也要看到经济发展稳中有忧,下行压力仍然较大,风险和挑战不容忽视,各地发展不平衡,有的方面还比较突出。要贯彻落实中央经济工作会议精神,保持经济平稳增长,促改革、调结构、惠民生,完成今年经济社会发展主要目标任务,必须更好地发挥中央和地方两个积极性。坚持发展是第一要务,咬定青山不放松,一方面要狠抓已出台政策措施的落实,务求早见实效;另一方面要针对经济运行中的新情况和突出问题,创新宏观调控方式,精准发力、定向调控,多措并举支持实体经济,稳定社会预期,在统筹稳增长、促改革、调结构、惠民生中敢于担当,勇于攻坚,善破难题。

李克强强调,要在深化改革优化发

展环境上狠下功夫。越是挑战多、困难大的时候,越是要下好改革先手棋。各地区、各部门要以更大力度,把各项改革落到实处、推向深入。围绕更好激发市场活力,一手抓持续推进简政放权,一手抓及时跟进事中事后监管,便利投资、创业和就业,营造和维护公平、公正、法治的市场秩序,促进政府管理更加透明、规范、高效,为发展提供支持和保障。

李克强指出,无论是克服当前困难,还是谋求长远发展,关键是在调结构、促升级上要有新进展、新成效。调结构,“主引擎”在市场,各级政府要发挥引导作用和当好“助推手”。要有扶有控,选准调结构的切入点和突破口,集中力量,更多支持新兴产业中成大型、创新型“领头羊”和充满活力的民营经济、小微企业,下决心淘汰落后产能。放大现实增长动力、拓宽未来发展空间。

李克强说,惠民生是各级政府的责任,也是促发展的重要抓手。稳增长、促改革、调结构都要向改善民生聚焦,多做雪中送炭的事情。对扩大就业、中西部交通水利基础设施、棚户区改造、农村饮水安全、集中连片特困地区扶贫攻坚等重大民生工程,要加大力度、加快进度,切实回应群众期盼、解决实际问题,到年底交出有内容、有数字的成绩单,使广大人民受益、为经济发展助力。

李克强说,当前经济运行总体平稳,经济增长、城镇新增就业、物价总水平等都处在合理区间。但也要看到经济发展稳中有忧,下行压力仍然较大,风险和挑战不容忽视,各地发展不平衡,有的方面还比较突出。要贯彻落实中央经济工作会议精神,保持经济平稳增长,促改革、调结构、惠民生,完成今年经济社会发展主要目标任务,必须更好地发挥中央和地方两个积极性。坚持发展是第一要务,咬定青山不放松,一方面要狠抓已出台政策措施的落实,务求早见实效;另一方面要针对经济运行中的新情况和突出问题,创新宏观调控方式,精准发力、定向调控,多措并举支持实体经济,稳定社会预期,在统筹稳增长、促改革、调结构、惠民生中敢于担当,勇于攻坚,善破难题。

海军一架飞机在义乌失事

新华社杭州6月6日电 记者从海军有关部门获悉,6月5日22时37分,海军东海舰队航空兵一架飞机,在进行夜间高难度战术课目训练时失事。后经证实,这架飞机坠毁于浙江义乌南部山区,没有造成其他附带伤害。海军和东海舰队迅速组织力量正在全力搜救。

据新华社北京6月6日电(记者刘奕湛 吴晶)教育部6日对外公布了2014年全国高校招生计划,全国高校计划招生698万人,其中本科生363万人,高职(专科)335万人。日前,各地正安排落实分校分专业招生计划。另据统计,今年全国高考报名人数为939万人,较2013年增加27万人,增幅3%。其中农村户籍学生增加了17万人。此外,教育部在其网站还公布了教育部及各省(区、市)2014年高考举报电话。公众如发现违规现象,可以拨打教育部及各地的举报电话进行举报。

福建: 启用监测设备 严防考试作弊

6月6日,工作人员在福州一考点安装无线监测设备。当日,福建省无线电管理机动大队和福建预备役电磁频谱管理大队组成的高考保障队伍,启用无线电磁监测指挥网及新型无线电磁监测设备,对全省各高考考点异常信号进行监测,严防高考中可能发生的使用无线电等高科技设备作弊的行为。(新华社发)

上海“家帝豪”传销案终审宣判

新华社上海6月6日电(记者王琳琳)以“消费养老”项目为“噱头”,用发展下线人员数量作为返利依据,采取“拉人头、收取入门费”等方式,在全国各地发展代理商6万余人,收取服务费12亿余元。6日下午,上海“家帝豪”系列特大传销上诉案在上海市第二中级人民法院4个审判法庭同时进行二审宣判,维持原判对家帝豪公司以及各名被告人的定罪量刑。家帝豪系列传销案是上海历年来涉案人数最多、涉案金额最大的系列传销案。一审法院判决家帝豪公司犯组织、领导传销活动罪,判处有期徒刑2000万元;同时,在家帝豪公司担任法定代表人、总经理、市场部经理、财务总监、结算部主管等职务的曹建华、杨文斌、项萍等11人,因犯组织、领导传销活动罪,被分别判处有期徒刑十三年至有期徒刑二年六个月(缓刑三年)不等,并处罚金1000万元至5000元不等。其余84名代理商被判有期徒刑三年六个月,并处罚金180万元至免于刑事处罚不等。

据新华社北京6月6日电(记者熊红明 潘强)6月5日,广西钦州市钦北区人民法院对“南宁富商涉嫌非法收购运输濒危野生动物”一案进行公开审理。以徐某为首的15名被告人对近年来收购宰杀十余只老虎的犯罪事实供认不讳,并当庭认罪。法院经审理查明,今年3月14日晚,警方在广东雷州市城区一民宅内当场抓获正在宰杀老虎的多名涉案人员。3月17日,广东湛江警方宣布侦破一起非法猎捕杀害珍贵濒危野生动物大案,抓获广西籍涉案人员多人,现场缴获刚被宰杀的老虎一只、虎制品一批。此案经森林公安部门侦查终结后,广西壮族自治区高级人民法院指定由钦北区人民法院进行一审审理。公诉机关称,南宁富商徐某是南宁的房地产开发商,同时还从事物业管理、酒店经营及建筑施工,并在境外有投资项目,他有烤虎骨、剔虎爪、藏虎鞭、啖虎肉、喝虎血酒的特殊嗜好。去年3月至5月间,徐某先后3次组织人员驾车前往广东雷州花巨购买了3只老虎,每次均现宰现卖,当场交易。庭审中,徐某交代称,他是到湛江走亲戚时认识了已经从事宰杀老虎犯罪行为长达9年的涉案人员陈某,并开始从陈某处购买老虎展开交易。广东湛江警方查明,徐某所宰杀的老虎均是陈某从境外通过走私偷运至雷州后进行宰杀销售。据证人在法庭上证实,徐某等人将老虎关在铁笼子里用电击杀死后分解,并将虎骨、虎肉、虎血分装在泡沫箱和塑料桶内运回南宁;徐某还常常邀请好友到家里烤虎肉,喝虎骨酒。经两次开庭审理后,法院宣布将择期宣判。

据新华社西安6月6日电(记者王志勇)记者从西安市雁塔区人民法院获悉,雁塔区法院日前对西安首例组织出卖人体器官案作出一审判决,被告人王某以组织出卖人体器官罪被依法判处有期徒刑二年。

据新华社西安6月6日电(记者王志勇)记者从西安市雁塔区人民法院获悉,雁塔区法院日前对西安首例组织出卖人体器官案作出一审判决,被告人王某以组织出卖人体器官罪被依法判处有期徒刑二年。据了解,2009年至2011年,王某通过互联网QQ群招募“供体”

限制提拔 调整岗位 广东集中治理千余“裸官”

对“裸官”从严管理,800多名干部被调整,其中9名是厅级……广东省“裸官”任前集中调整工作近日完成。

不仅限制提拔、堵住“裸官”升迁,还对在重要岗位的予以调整,伴随着中央反腐败工作向纵深推进,广东率先向千余“裸官”开刀。广东省委组织部研究室有关负责人表示,限制提拔、调整岗位不是目的,最终是要建立良好的政治生态。

200多人选择迁回家

限时调整集中治理,“裸官”未必都贪,却是贪腐的“高危群体”。今年2月底以来,广东全省开展了一项旨在摸清“裸官”情况的全面调查。其中江门市对6000名科级以上干部进行了重点调查,东莞市则为全面摸底发放了3万多份调查表。

广东省委组织部有关负责人说,对“裸官”情况全面摸底源于中央第八巡视组向广东省反馈巡视情况时,提到广东一些地方“裸官”问题突出。对巡视组反馈的意见,广东省委明确,迅速行动,全面核查处理好“裸官”问题。

根据工作方案,“裸官”要限时从重要岗位上调整下来,其中省管干部在4月底前基本完成,其他干部则在5月底前完成。广东省委组织部有关负责人说,对经过甄别、确认属于应当调整岗位的干部,要么把家人迁回来,要么接受组织调整,两样必须选择一样。

根据摸查,此番广东查出1000多名“裸官”,其中200多人选择迁回家。6日发布的《中共广东省委关于中央第八巡视组反馈意见整改情况的通报》显示,共对866名干部作出了岗位调整处理。

毗邻港澳的东莞,被认为是“裸官”问题相对较突出的地方之一。据当地组织部介绍,在这次专项治理中,东莞共对127名干部任职岗位进行了调整,其中处级干部19人、科级干部及其他国家工作人员108人。

江门是典型的侨乡,家属移居国(境)外的干部也相对较多,在这次专项治理中,128人被调整岗位,其中处级干部13人。

值得注意的是,此番集中治理中,9名厅级干部也被调整岗位。记者从有关方面获悉,广州市两名党政班子成员、广东省人大一名专门委员会副主任委员都因“裸官”问题被调整,提前退出领导岗位。

调整岗位不等于放纵

反腐败研究专家认为,全省摸底、限时调整、集中治理表明,广东对“裸官”问题迈出了制度反腐的实质性一步。

近年来,“裸官”外逃、落马的案件也时有发生。从查办的腐败案件中可以看到,一些“裸官”有着共同的“贪腐路线图”:腐败敛财——家属移居海外——转移财产——择机外逃。

在公众看来,之所以将“裸官”与贪腐摆在一起,在于一般公职人员的正

常收入难以支撑配偶、子女在海外的生活费用,因此而怀疑“裸官”有较大贪腐嫌疑。

广东省委党校副校长杨建伟在接受采访时说,“裸官”不一定是贪官或作风有问题,但公众对公职人员的政治伦理要求很高。既然你把家人移居到海外,那怎么相信你不在“身在曹营心在汉”?

在赢得认可的同时,此番广东集中治理也遭到一些质疑:调整岗位是否意味着既往不咎?对此,广东省有关部门明确,对于已被调整但确实存在贪腐问题的官员,将照查不误。

廉政研究专家认为,在中央“打虎拍蝇”的背景下,绝不会以调整岗位换来对过往贪腐行为的免责,治“裸”是第一步,接下来有无涉贪涉腐问题将以法律为准绳,两者并不矛盾。

“裸官”未必都贪,但往往也只是一步之遥。一个官员拿着国家的俸禄,家人却揣着外邦的国籍常住海外;坐着领导干部的位子,却随时有跑路的可能,这是任何国家都不被允许的。”中山大学廉政与治理研究中心教授肖滨说。

治“裸”仍需制度支撑

广东省委组织部有关负责人表示,目前广东已基本完成对“裸官”任职岗位集中调整工作,今后将转向常态化,对“裸官”发现一起,处理一起。

治理“裸官”旨在建立“不能腐”和“不易腐”的防范机制。受访专家认为,要全面治理好“裸官”问题,防止



暴雨致川黔铁路山体滑坡

6月6日,工作人员在川黔铁路暴雨致山体滑坡现场进行抢修。6月5日15时许,受连日暴雨影响,重庆市綦江境内川黔铁路两河口站至镇紫街站间发生山体滑坡,导致途经此区段的多趟列车受到影响,往返重庆、贵州、成都等地的多趟列车停运。目前,抢修仍在进行中。(新华社记者 陈诚 摄)

福州赠送的3只小熊猫抵台 最快将于7月与观众见面

新华社台北6月6日电(记者陈君 刘刚)由海峡(福州)大熊猫研究中心赠送给台北市动物园的3只小熊猫6日中午搭机抵台,隔离检疫后,它们将最快于7月中旬与台湾民众见面。

台北市动物园园长金仕谦表示,这次与福州方面进行小熊猫保育合作计划,希望再度带动“熊猫热”,并增加繁殖机会和丰富基因多样性,期盼来自大陆的小熊猫能在台湾落户、繁衍。

这3只小熊猫分别是7岁的“欢欢”、6岁的“美可”和4岁的“丫丫”,都处于青壮年的黄金期,其中后两只为雌性小熊猫并都有繁殖记录。为迎接小熊猫,台北市动物园特地准备了苹果、金桔、竹叶、红枣等12项贺礼,每项6份,取“六六大顺”之意。目前,台北市动物园为小熊猫安排的栏舍、场地、竹子等都已准备妥当,并提前派员赴福州学习繁育经验。经过学习,台方饲养员钟嘉能已经掌握了照顾它们的诀窍。他说,目前雌性小熊猫“欢欢”反应良好,体重4.5公斤,身材标准;“美可”面部白皙,喜欢跟人亲近;“丫丫”年纪最小,体重也最轻,对人较警觉。



6月6日,小熊猫“美可”抵达台北市动物园。(新华社发)

强化小熊猫遗传基因库,2011年,台北市动物园有关人士赴福州讨论未来互动计划,希望海峡(福州)大熊猫研究中心的小熊猫能“嫁入”台北。福州从上世纪90年代开始繁育小熊猫,繁育经验丰富。在去年举行的第五届海峡论坛上,福建宣布向台北市动物园赠送3只自繁小熊猫,将与台北市动物园建立合作平台,一起为小熊猫的保育而努力。小熊猫又名红熊猫、小猫熊等,属于浣熊科食肉目动物,是一种濒危的哺乳类动物,与大熊猫属于“叔伯”关系,被世界自然保护联盟红色名录列为濒危物种。

南宁富商嗜吃虎肉收购宰杀老虎十余只 广西开审“私宰活虎案”

据新华社南宁6月6日电(记者熊红明 潘强)6月5日,广西钦州市钦北区人民法院对“南宁富商涉嫌非法收购运输濒危野生动物”一案进行公开审理。以徐某为首的15名被告人对近年来收购宰杀十余只老虎的犯罪事实供认不讳,并当庭认罪。法院经审理查明,今年3月14日晚,警方在广东雷州市城区一民宅内当场抓获正在宰杀老虎的多名涉案人员。3月17日,广东湛江警方宣布侦破一起非法猎捕杀害珍贵濒危野生动物大案,抓获广西籍涉案人员多人,现场缴获刚被宰杀的老虎一只、虎制品一批。此案经森林公安部门侦查终结后,广西壮族自治区高级人民法院指定由钦北区人民法院进行一审审理。公诉机关称,南宁富商徐某是南宁的房地产开发商,同时还从事物业管理、酒店经营及建筑施工,并在境外有投资项目,他有烤虎骨、剔虎爪、藏虎鞭、啖虎肉、喝虎血酒的特殊嗜好。去年3月至5月间,徐某先后3次组织人员驾车前往广东雷州花巨购买了3只老虎,每次均现宰现卖,当场交易。庭审中,徐某交代称,他是到湛江走亲戚时认识了已经从事宰杀老虎犯罪行为长达9年的涉案人员陈某,并开始从陈某处购买老虎展开交易。广东湛江警方查明,徐某所宰杀的老虎均是陈某从境外通过走私偷运至雷州后进行宰杀销售。据证人在法庭上证实,徐某等人将老虎关在铁笼子里用电击杀死后分解,并将虎骨、虎肉、虎血分装在泡沫箱和塑料桶内运回南宁;徐某还常常邀请好友到家里烤虎肉,喝虎骨酒。经两次开庭审理后,法院宣布将择期宣判。

组织出卖人体器官 西安一被告人获刑两年

据新华社西安6月6日电(记者王志勇)记者从西安市雁塔区人民法院获悉,雁塔区法院日前对西安首例组织出卖人体器官案作出一审判决,被告人王某以组织出卖人体器官罪被依法判处有期徒刑二年。

据新华社西安6月6日电(记者王志勇)记者从西安市雁塔区人民法院获悉,雁塔区法院日前对西安首例组织出卖人体器官案作出一审判决,被告人王某以组织出卖人体器官罪被依法判处有期徒刑二年。据了解,2009年至2011年,王某通过互联网QQ群招募“供体”

